
De : Anderson <licitacao1@celmat.com.br>

Assunto : RES: PREGÃO ELETRONICO 65/2017 -
ESCLARECIMENTOS

Para : licitacao@hfa.mil.br
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RES: PREGÃO ELETRONICO 65/2017 - ESCLARECIMENTOS

Seg, 04 de dez de 2017 11:02

Bom dia

Sobre nosso questionamento abaixo, gostaria de saber se foi recebido pois estamos
aguardando resposta para definir nossa participação no Certame.

Att

CELSO LOPES MARTINS EIRELI
CNPJ: 96.260.369/0001-02
(11) 5011-5288

De: Anderson [mailto:licitacao1@celmat.com.br]
Enviada em: quarta-feira, 29 de novembro de 2017 17:13
Para: 'licitacao@hfa.mil.br' <licitacao@hfa.mil.br>
Assunto: PREGÃO ELETRONICO 65/2017 - ESCLARECIMENTOS

PREGÃO ELETRONICO 65/2017
Processo 60550.001041/2016-94

A empresa CELSO LOPES MARTINS EIRELI, registrada no CNPJ 96.260.369/0001-02,
vem através deste solicitar esclarecimento como segue:

Esclarecimento: Os itens 17, 19, 20 pedem Dispositivo Supraglótico (Tubo Laringeo),
cada qual com seu respectivo tamanho, no entanto, o valor unitário registrado para
estes produtos não corresponde à tecnologia que está sendo solicitada. Pede-se que o
produto seja confeccionado em Silicone e que suporte processo de autoclave, no
entanto, o valor para este tipo de produto não é o mesmo conforme registrado na
estimativa do Edital. Acreditamos que houve erro durante a estimativa, onde
certamente pegaram como referencia Tubo Laringeo DESCARTÁVEL, pois o valor
unitário registrado corresponde ao modelo descartável e não o de silicone autoclavável
conforme pede o Edital.
Do nosso pedido: Diante desta situação, visando atender o valor de referencia
registrado, perguntamos se poderá ser aceito Tubo Laringeo DESCARTÁVEL, uma vez
que este modelo atende ao valor de referencia estipulado em Edital.

Esclarecimento: O Item 40 pede Kit para Cricotireiodostomia e também está em
situação semelhante, onde o valor unitário registrado não corresponde ao produto que
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está sendo solicitado. Pede-se que o produto seja fornecido com cuff distal insuflavel e
trava de segurança, no entanto, o valor registrado corresponde ao preço de Mercado
do modelo SEM cuff distal e SEM trava de Segurança.
Do nosso pedido: Diante desta situação, visando atender o valor de referencia
registrado, perguntamos se poderá ser aceito Kit para Cricotireiodostomia SEM cuff
(balão) e SEM trava de Segurança.

Esclarecimento: O item 98 pede Dispositivo Supraglótico (Tubo Laringeo GÁSTRICO),
e ocorreu a mesma situação, na qual foi tido como valor unitário de referencia o
mesmo preço dos itens 17, 19 e 20, porém, trata-se de um produto totalmente
diferente, com outra tecnologia e finalidade, onde o valor unitário também não
corresponde ao preço deste produto no Mercado.
Para este item, infelizmente não temos alternativa de atendimento, uma vez que o
único modelo que trabalhamos corresponde exatamente ao que está sendo solicitado,
não temos modelo descartável que atenda ao valor de referencia, portanto, pedimos
apenas que seja reavaliado o valor de referencia para o produto do item 98.

Sem mais, aguardamos retorno para definir nossa participação para estes itens.

Att

CELSO LOPES MARTINS EIRELI
CNPJ: 96.260.369/0001-02
(11) 5011-5288
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